

Аналитическая справка  
по результатам анкетирования родителей  
старшей группы МК ДОУ детский сад «Боровичок» п. Бор

Аналитическая справка показана по результатам анкетирования родителей детей в старшей группе детского сада «Боровичок» п. Бор музыкального руководителя Пантелеевой Оксаны Геннадьевны.

В диагностическом исследовании приняли участие 20 родителей (законных представителей) воспитанников старшей группы д/с «Боровичок».

Основная цель анкетирования – выявить присутствие музыки в той или иной степени в жизни ребёнка вне ДОУ, обозначить наличие эмоционального отклика на неё (музыку), а также выявить заинтересованность родителей в получении предоставляемых образовательных услуг музыкальной направленности детей 5-6 лет.

Родителям было предложено ответить на 6 вопросов анкеты музыкального руководителя:

Звучит ли музыка у Вас дома? («ДА», «НЕТ», «ИНОГДА», «РЕДКО»)

Поёт ли ребенок дома? («ДА», «НЕТ», «ИНОГДА», «РЕДКО»)

(Если «ДА», то какие песни- народные? современные? репертуар детского сада?)

Посещаете ли Вы с ребенком музыкальные мероприятия? («ДА», «НЕТ», «ИНОГДА», «РЕДКО»)

Смотрит ли ребёнок музыкальные программы по телевизору? («ДА», «НЕТ», «ИНОГДА», «РЕДКО»)

Музицирует ли ребёнок дома? (танцует, подпевает песни, изображает игру на музыкальных инструментах («ДА», «НЕТ», «ИНОГДА», «РЕДКО»))

Хотели бы Вы, чтобы Ваш ребенок был развит в музыкальной области? («ДА», «НЕТ», «ИНОГДА», «РЕДКО»)

В результате анкетирования родителей выявлено, что у 66% опрошенных дома звучит музыка (телевидение, радио), 61% детей поют дома (подпевают известные песни или поют репертуар детского сада во время домашних игр). Так же анкетирование показало, что дома 55% детей еще и танцуют, устраивают кукольные спектакли и изображают игру на музыкальных инструментах (фортепиано, гитара, скрипка), дополненные ответы к вопросам анкеты. Более половины опрошенных посещают с ребёнком музыкальные мероприятия посёлка (51%), а вот по телевидению смотрят музыкальные программы редко (60%). Большинство родителей (52%) выразили своё желание, чтобы их ребёнок был максимально развит в музыкальной области.

Вывод: музыка, в том или ином виде присутствует в жизни семьи, и ребёнка в частности. Музыкальные занятия под руководством Оксаны Геннадьевны находят отклик в жизни ребёнка, помогают выразить своё эмоциональное настроение, узнать много нового и интересного о музыке.

ЗАВЕРЯЮ

Заведующий

д/с «Боровичок» п. Бор



Петрив Е.А. Петрив